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Január 26-i lecke 

Egy örökkévaló királyság 
Kulcsvers: "Mert a te országod örökkévaló 

ország. Te uralkodsz minden nemzedéken át." 
Zsoltárok 145:13 

Válogatott Szentírás: 
Zsoltárok 145:10-21 

Kulcsversünk elismeri Isten mindenhatóságát. Ha a 
mai világot nézzük, nem látjuk, hogy sokan keresnék 
Istent. Még kevesebben tesznek összehangolt 
erőfeszítéseket arra, hogy istenfélő életet éljenek az 
isteni akarattal összhangban. Az emberi 
közömbösség tagadja a Szentírás állításait, 
miszerint Isten országa örökkévaló, és uralma 
minden nemzedéken át megmarad? Mi azt 
válaszoljuk: "Nem". A Bibliánk Istene örökkévaló. Az 
emberi élet rövidsége korlátozza képességünket 
arra, hogy teljes mértékben felismerjük az 
örökkévalóság valódi kiterjedését. Isten ezzel 
szemben teljesen jól érzi magát az örökkévalóság 
óriási kiterjedésében. Ézsaiás próféta úgy utal rá, 
mint "a magas és magasztos, aki az 
örökkévalóságban él". Ézsaiás 57:15 

A zsoltárok így beszélnek Istenről, az Örökkévalóról: 
"Uram, minden nemzedéken át te voltál a mi 
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otthonunk! Mielőtt a hegyek megszülettek, mielőtt te 
megszülted a földet és a világot, kezdettől a végéig 
te vagy az Isten." Zsoltárok 90:1-2 

A lényeg, amit mondani akarunk, a következő: Isten 
terve nem vallott kudarcot. Ő teljes mértékben uralja 
teremtését. Megkérdezhetjük: "Ha ez így van, akkor 
miért van annyi szenvedés és káosz a világban? 
Miért tartanak fenn háborúk? Miért betegednek meg 
és halnak meg az emberek?" Isten korlátozott ideig 
megengedte, hogy a bűn pusztítást végezzen az 
emberek között. Salamon ezt írta: "Arra alkalmaztam 
elmémet, hogy tanulmányozzam és bölcsességgel 
feltárjam mindazt, ami az ég alatt történik. Milyen 
súlyos terhet rakott Isten az emberiségre! Láttam 
mindazt, ami a nap alatt történik; mind értelmetlen, a 
szél kergetése."   (Prédikátor 1:13-14). A hangsúlyos 
kifejezés itt az, hogy "milyen terhet rakott Isten az 
emberiségre". Az emberi család a bűn hatásait 
megtapasztalva azért szenved terhet, hogy 
megismerje a jót és a rosszat. (1Mózes 3:22). A kellő 
időben Teremtőnk véget vet az emberiség 
nyomorúságának - az ő dicsőséges örökkévaló 
királyságában. 

Akkor a Szentírás ígéretei valósággá válnak, nem 
pedig látszólagos túlzássá. "Minden műved dicsér 
téged, Uram, hűséges néped magasztal téged. 
Elmondják országod dicsőségét, és beszélnek 
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hatalmadról, hogy minden nép megismerje hatalmas 
tetteidet és országod dicsőséges pompáját... ... 
Szájam az Úr dicséretére szól majd. Minden 
teremtmény dicsérje szent nevét örökkön-örökké." 
Zsoltárok 145:10-12-21 

Ez Isten Fiának, Jézus Krisztusnak a munkája által 
fog megvalósulni. "Mert nekünk gyermek születik, 
nekünk fiú adatik, és a kormányzás az ő vállán lesz. 
És nevezik majd őt Csodálatos Tanácsadónak, 
Hatalmas Istennek, Örökkévaló Atyának, Békesség 
Fejedelmének. Az ő kormányzásának és békéjének 
nagysága nem lesz vége. Ő fog uralkodni Dávid 
trónján és országa fölött, megalapítva és fenntartva 
azt igazságossággal és igazságossággal attól az 
időtől fogva és mindörökké." Ézsaiás 9:6-7 

"Így kell tehát imádkoznotok: Jöjjön el a te országod, 
legyen meg a te akaratod, miként a mennyben, úgy 
a földön is." (Máté 6:9-10). Imádkozzunk továbbra is 
Isten örökkévaló országáért. 




